

RETIFICAÇÃO I

COLETA DE PREÇOS Nº 030/2018

PROCESSO Nº 064/2018

A Gerência Corporativa Administrativa no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital do processo supracitado referente a data de realização do certame, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

DATA DA REALIZAÇÃO: 27/11/2018

HORÁRIO: 8h30min

LEIA-SE:

DATA DA REALIZAÇÃO: 29/11/2018

HORÁRIO: 8h30min

Informamos que a data da publicação em Jornal está correta em 29/11/2018

Permanecem inalterados os demais itens do Edital do referido processo.

Maria Isabel Campos

Gerente Corporativa Administrativa

Associação Saúde da Família